
令和２年度　学校教育活動アンケート（保護者用）集計表 学校全体（　２０７／２３８）

実施：令和３年２月　　回収率 　８７．０%

平均

20 あなたのお子さんは、地域の行事に参加している。 2.82

19
あなたのお子さんは、わからないことやできないことをあきら
めないで、がんばっている。

2.88

18 あなたのお子さんは、進んで外で遊んでいる。 2.82

2.78

17 あなたのお子さんは、音読や読書をしている。 2.60

16 あなたのお子さんは、家で進んで家庭学習をしている。

15 あなたのお子さんは、学校の勉強がわかっている。 3.01

14 あなたのお子さんは、自分には良いところがあると思っている。 3.30

3.67

13 あなたのお子さんは、友達と仲良くしている。 3.51

12 あなたのお子さんは、学校生活を楽しんでいる。

11 本校の子どもたちは、生活の中できまりをよく守っている。 3.14

10 本校の子どもたちは、元気で明るいあいさつをしている。 3.07

3.50

9 本校の子どもたちは、生活の中で正しい言葉づかいをしている。 2.89

8 本校職員は、保護者、地域の方へ適切に対応している。

7 本校職員は、子どもたちを大切に指導している。 3.54

6 本校は、開かれた学校づくり(地域や家庭との連携強化)に取り組んでいる。 3.34

3.41

5 本校は、健康･安全に関する教育や指導を適切に行っている。 3.37

4 本校は、子どもたちに分かる授業をしようと努めている。

3 本校は、思いやり、感謝の心などの心の教育の充実に努めている。 3.40

2 本校は、学校の方針や教育活動についてわかりやすく伝えている。 3.38

4段階評価

質　問　項　目

1 本校の校舎や学校まわりは、美しく、きちんと整理されている。 3.72
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